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الجنس :
308 ردود

  وسـيلة التـواصل التي تفـضلها؟

308 ردود

  مدى رضاكم عن الخدمات المقدمة لكم من قبل الجمعية ؟
308 ردود
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  مدى معرفـتك بالخـدمات التي تقـدمها الجمعـية ؟
308 ردود

  مـدى رضاكـم عـن تواصل وتعـامل فـريق العـمل ؟
308 ردود

  سرعـة استـجابة الجمعـية لطلبـات المستـفيدين مناسـبة ؟

308 ردود
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  هل المـدة الزمـنية لتـقديم الخـدمات مناسـبة ؟

308 ردود

  تقييمـك لأداء الجمـعية بشـكل عام ؟
308 ردود
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  المـشاريع والـخدمات التي استفـدت منها عن طريق الجـمعـية؟
308 ردود
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